

女儿闹离婚 查明原因 丈母娘 竞逼女婿换内裤

女婿疲软，女儿难堪 岳母愁白头

“不跟他过了，自从到他家，怕火坑了……”女儿泪流满面。19岁的王凤霞心烦意乱：女婿一米八多的个，工作好人又帅，可两口子自结婚以来吵天吵地，特别近半年，天天吵着闹离婚。为解心中疙瘩，王凤霞好说歹劝，女儿偷偷地讲道出了实情……

原来，女婿虽人高马大，其实“男女之事”一窍不通，最近半年，彻底“不举”了。婆婆却急着抱孙子，经常记挂记外受苦。女儿“不下蛋”，女儿的委屈难以启齿。为了像正常男人一样，小内内啥法子都试过了：吃过壮阳胶囊，喝过补肾汤药，跑遍医院，试过偏方，还是不行……感情越来越差，现在差一点“红本换绿本”。

2条小内裤

换来女儿一生幸福

女儿不幸福，母亲最痛苦！澳乃，王凤霞一个老妹妹找她来串门。她把女儿的事向她倾诉，那老妹妹一听：“我连了以前也有这种男人病，不过自从穿了一种神奇的男性生理裤，对！叫喜来健养生内裤，至今穿了半年就好了，唉？这种内裤竟火了，在菏泽没有卖的！”



她一听，连忙托在菏泽打工的老六上岸，女儿说自己突然特别想吃蟹，一口气买回2条喜来健，舍下老脸找到亲家母，让亲家母定给儿子穿上，他洗澡，别替穿。

没想到，一个月后，王凤霞从女儿脸上发现红扑扑的笑容，女儿说男人洗澡上场来后，她俩再也不吵架了；三个

查，怀孕了！王凤霞乐滋滋的乐：“还离婚不？”女儿羞红脸：“说啥呢？有宝贝内裤，好日子才开始，离啥婚？”

一通电话道破内裤天机 阴囊智能恒温35℃

王凤霞一大去老妹妹家玩，她的侄子打来电话，王凤霞说：“你向人买子，打针、吃药，为什么不如2条内裤有效？”经电话里简单解释，王凤霞彻底明白了喜来健芥末液治“男人病”的来龙去脉：

男运动员的生殖器常常处在高温湿热环境中，因此下身潮湿、瘙痒、异味、红肿、尿不适、男性功能障碍、易疲劳等各种男性生理疾病极易发生。

千姿百态的你深爱自己茁壮成长！



远离潮湿束缚，
贴心呵护每一天！

专家对阴囊温度与男性健康进行专项研究得出：阴囊常年比正常体温低2℃左右（体温35℃最好）。男性下身疾病就很难发生，喜来健养生内裤就是使男性金三瓦普拉智能恒温35℃的高科技男性生理裤。

后来，经商店老板分析：喜来健芥末液有效防范恶劣环境对前列腺、睾丸等生殖系统的侵害，保护男性“金三角”的生理健康，没有任何副作用。运动员穿广都反映：穿上下身干爽，无异味，排尿有力，体力精力明显增强，恢复往日激情活力！

喜来健养生内裤民用化后，因其稳定性前列腺疾病，增强男生长体质，激发男性动力，有很大疗效。今天，不打针、不吃药，“男人下身的病，一穿喜来健就搞定！”

穿【喜来健】确保当天见效

品质保证，贴心呵护每一天

补肾3年 不如换内裤3天 穿【喜来健】成就男人梦想

当晚：阴囊潮湿消除

一出手，下身总湿漉漉的，皮肤就像涂了胶水黏糊糊的，还有味，内裤天天臭，可还是不解快问题，刚洗完澡一会儿，儿子一摸都是粘的，烦透。

穿上喜来健养生内裤，下身皮肤不再粘连一起，当夜阴囊潮湿就能解决。纳米全微动力，超强热水抑菌除异味，金剛山能虫草复元前列腺，就是再一天不洗澡，一身一杆干爽、透气、舒适。

三天：尿频尿急解决

年龄大了，坐久了，不知不觉的，“腺”吃紧，出现尿频、尿急、尿等待，一晚上起夜6次，有时急得脸红脖子粗，就是膀胱沥沥的痛，早上一醒来平平，腰也不酸，会时也忘了一阵痛的疼，精神一天不如一天。

换条喜来健芥末液！不打针不吃药，彻底告别前列腺问题。全微动力布、金剛山超级荷叶量石在独特的竹炭下迅速穿透的叶、中叶、内叶三层直接到达前列腺腔隙，最大程度解除前列腺炎，女性朋友尿频，排气有力，或肛门胀，晚上不夜尿，第二天特有精神！

一星期：阳痿早泄改善

老婆大人晚上睡不着，男人是罪过睡不着，女人不理他，主要说咱外面虚荣，真冤枉！男同有次胆也没事劲呀！偷偷补肾药，将耳事不提立即解决。下就上床，血压升高，心跳加快，特别怕冷，还没有效果。

后来，她们介绍喜来健养生内裤

，一周后，真正做到随心所欲，并不影响正常工作，戴回20岁年轻小伙子。

一个月：夫妻生活提高

85%的肾虚患者，前列腺炎，性功能障碍患者都用过服药的经历，对药物所导致的前列腺炎深恶痛绝，不过是没效果就是副作用太大，中药慢药久毒，外用药刺激皮肤，尤其是补肾壮阳的激素类药物，严重损害着男性的生育健康！“是药三分毒”！

要帮助健康男人就要改变健康方法！喜来健养生内裤初现：男人扔掉壮阳药，补肾药、激素药，很简单，就是简单的“穿让你感觉动力十足，精力充沛，再现男人威风”。

三个月：成就男人大梦想

早熟、先天发育不良，在朋友面前抬不起头，发不出声。不敢上公共浴室：更不敢谈情说爱，这样的小伙子，中医温补、西医速效当然大把大把的吃，效果却不尽人意。穿喜来健养生内裤，短短三个月，让你小男人变大男人，一次使用终身受益，不反弹、不回缩。还能预防前列腺疾病。

长期穿：自由做男人

应酬多了，经常出入汗流、夜总会、男人健康危机四伏，急躁的精液似乎干枯的气味很难闻，严重的时候粘液，浓血呼呼直流，有气一样的疼，受罪八仙，搞不好还传染给妻子。

换条喜来健养生内裤吧，它采用全微动力纤维高效杀菌抑菌，金剛山超级复合能量石不断释放出每立方厘米3000~4000个负离子，增强肾动力，防治男科性功能障碍。

相关链接

男人的宝 妻婆的笑 穿上喜来健，内外都巨变



作为企业的老板，外出坐车，应酬喝酒，工作、生活、事业的压力，以至于自己晚上睡觉阴囊潮湿和性功能障碍，背部整人背乎乎，发红，痔疮经常犯，一喝酒就有上厕所的感觉，弄得浑身一点劲都

尿频 尿急

穿上喜来健，

拿大爷50多岁了，过去尿频、尿急、起夜多，别提多难受。在报纸上看到喜来健养生内裤，剪下来两条。原来每天起夜7~8次，经它有一泡尿憋死的感觉，穿了喜来健养生内裤一个礼拜左右就改善了，夜里起来最多一次，尿急，尿滴就没有了，坐着看电视四五个小时不带起来的。

内裤送老爸 医护专家请回家



活人能让你

尿频、尿急、

尿急、尿频、

尿急、尿频、</p